O 233 22 A4 ABCDOl A P=

D
H BC $1E BelA C7HA] &2 Qleh. A+ BP ]
o] Zol7t xem D W], AABP 9] WolZ= yem?  10em
2tal sk} o] wf, xoF yAto] o] WA S T + |yem?
S}H? B ~zem- P C
@® y=10x @ y=10x+5 ® y=5x
@ y= g ®y=

10



@ A (4.-6)= A,




3.

o2 I @2y =ax, Oy = bx 9
J=d o, ap O] S FotolEt

Ehab =

@ yl\

By



4.

0e 1
-2x 9]
of et

2o
= R
i

FgulE BAl y = 8x 2y =
Zolt}, AAOB 9 Wol& ot

yl

A y=8x

DN

Sy



y = “(& x # 0)°ll Hste] x = 291 wf y = 20]ck. ofuf T zs}

Ak A7) Bobee 2.7

Q@ Al 1AREH © Al 2AREH
© Al 3ARE™ ® Al 4AHEH

60,60 206 006 ®0e 006



56 %
B

<17
>
or
!
< 10 |-
!
uk- ©
=
o
NI ,mr/.‘_ o I~ =
He O © ©
op T+
™ o
* &

SR oo o

H
N CEC



7 =3 99 i L
. ]
4 P(a
AR ’b)7
20l 9] xgj;*}wa}
1 2oiordh
v =0
. 2] 2]
, A Al(ab
,a—b)“
= Al %

B
A
AER



°f

I

olet. th&

E J=2 Jetd A
EL R

B4 x 0}y Aol o] 17
7

=
A EEx, y2

O o ©
| =Ju

o}

8.

A =<

A

=
—

o, 73 AIZE xof] w

oz e o] Ael y

il

2

ol
<z

]_

© 337

=
1

o 72 A7 xof]

oguE HWol7l A2

JBato] Eobs

(I 2=k

A 7
A

RN




= %y 7hx ol ARlEshes A2?

@ F dizde] Zol7t 242} xem, yem Q1 FFEE 2] Hl o] 50cm?
ol

@ 50L o o] A e =Fl MZ 2L 2= =W, x &
o E2F FA e =2 F2yL olH

® 7FE7F xem, =7t yem Q1 AAREE 9 Wol= 40 cm? o]t

o o

@ 90km = A& xkm B9 A|7H2 y AJ7toltt,

® 4ol 1m o] FA7} 20g 1 AAF xm ] FA= yg ©Ith



10. x>0¢ o, AvlE A y = ax(a > 0) ] T2

) @ ®

¥

o

e

e
l




11, 3ole) By = ax®] TREH A (-3, -6) AL 0], oL F o]
SLERRELY

® (1, -2) @ (-2, 3) 3 (2, 4)
@ (-6, -3) ® (0, 1)



12.

= 5 vy b x o WHEse A 2F LE A

50km & A& x A7 F< ERHE W] £8-2 A& ykm
ojtt.

2t 7Hefl 500 ¥ sh= ¥ x 7HE AR 2000 Y
ALGE B2y Yot

7t29] o] xem AlZ22] Zol7t yem §1 A 9] Yol 7}
36 cm? o]th.

S o] Zoj7F 3em , oFHHE] o]} Tem , %017} xem
Attt & 9] o7t yem? o]t}

@ RHAE2 dol7t xem Q1 ¥9] WolZt ycm? o]t

® ® o Mg
o
)
fio
=)

®

® 9.6 ® 0.0 ® ©.e
ONC) ® 0,66,



13. L AF AFst 71717F AA =] e 3014 612 AHEst
71712 L& 5 23 do] A= A9do] ot 247l e 2l
2H g o] AF3} 717)17F e o)

@O 56 @ 60T ® 63 @ 66T ® 69T}



14. A4 ( %) (4. 0). (2.5 7y = < o 2= 99 AL

D xbxe o kg Fotol

D L
=%



15. ohg IFolA F PE AA2HY ABCD 9] el gtk A e
HIE (a,h) 2T E W, 0~ b2 Fho] H27h E W9 30+ 250] S
F5}?

A D@3,5)

(-1-D




16.

APl st A P'(v,y)E ¥ =
A2 o, P (9,11)°] He H P
A7

@o @1 @ 2



17. % A P(a, b),Q(-2a, 3b)°l t5to] AOPQ ] Hel7t 15U , ab 9]
F2N(H, a>0,b>0)

@ 2 @ 3 ® 4 @5 ® 6



18.

Qelo] 2 P, x50 tiste] YAolEe e Py, A Py S A4
y = xoll thotol tHHOI 5T HL Py, A Py 2 y 5ol tfste] fhgol

=2 =
S AL Py, 2 BHE, o] B4 W sto] AATTh A Py (3,-5)

L = g

7FFol%lS o, A Py & FHEE Psg(a,b) 2t S W, b-a 9] G127

@® 5 @ 6 @7 @ 8 ® 9



19. y7bx-29 vt x =4y =20tk x =2 L wf y 9
20

@ 2 @1 ® 0 @ 3 ® 4



of Jejmol vy F

3
7}y:—3x,y:—zx

I

y=4x+k 2 1

A

d

2]
2]

20.

ol
oo

o



